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CONCURSUL DE INFORMATICĂ APLICATĂ

FAZA NAŢIONALĂ, CLUJ-NAPOCA

23 - 25 MAI 2008

Numele elevului______________________________

Unitatea şcolară______________________________

Judeţul______________________________

Clasa__________________

PROBA 1

TEST GRILĂ

1. Pentru referirea grupului de celule din domeniul A1: B3 din Foaia Elevi folosim în altă foaie :
a   Elevi A1:D3
b   Elevi!A1:D3  
c   !EleviA1:D3

d   A1:D3

2. Dacă în foaia Excel se introduce: A1=1 şi A2=3 ce se va afişa în celula A3 dacă se introduce formula: =50*IF(A1>9;10;20)+IF(A2<5;10;20)

a  1000


b  1010 


c  500


d  1200

3. Rezultatul aplicării formulei =CONCATENATE(LEFT("alfabet";2);LEFT("mama";2))

este:

a  alfabetalfabetmamamama
b alfabetmama

c maal

d alma 
4. Eroarea #NAME se datorează

a referirea la o celulă vidă

b referirea  la un  nume eronat de domeniu 

c referirea la o celulă ce nu conţine text

d referirea la o celulă ce conţine text

5. Care din următoarele funcţii nu este funcţie statistică ?

a MAX

b  AVERAGE

c COUNTBLANK

d POWER 
6. Dacă în domeniul de celule A1:A6 avem valorile 6,2,5,7,8,4 ce formulă afişează numărul valorilor strict mai mari decât 4?

a   IF(A1<4;COUNT(A1:A6);COUNT(A2:A6))

b   COUNT(A1:A6)

c   COUNTIF(A1:A6;”>4”) 
d   COUNTA(A1:A6;”>4”)

7. Dacă celula A1 conţine o informaţie de tip dată calendaristică, care este formula de calcul a numărului de zile care au trecut de la aceasta şi până la data curentă?

a TODAY()-A1 
b DATEVALUE(D2;TODAY())

c DATE(TODAY()-A1)

d DAYS(TODAY()-A1)

8. Evidenţierea simultană a celulelor utilizate într-o formulă se realizează:

a CLIC dreapta ->Adaugare supraveghere

b Data->Filtrare

c Instrumente->Formula de audit -> Trasare precedente 
d Instrumente -> Formula de audit -> Trasare dependente

9. Care dintre următoarele obiecte nu este în  Caseta de controale din Excel:

a Lista derulanta

b  Tabela pivot 

c  Buton de comanda

d  Comutator

10. Regula de validare  >=#1/1/96# And <#1/1/97# semnifica:
a Intrarea trebuie sa fie o data a anului 1996 
b Intrarea trebuie sa fie pe patru caractere
c Intrarea trebuie sa fie o data a anului 1997

d Nici un raspuns corect

11. Cum se introduce simultan o imagine pe toate diapozitivele unei prezentări:

a Copiere->Lipire

b Folosind Coordonator diapozitive 
c Inserare imagine pe fiecare diapozitiv

d Format ->Aspect diapozitiv-> Aplica la toate

12. Cum putem şti câte secunde a fost afişat un diapozitiv în timpul prezentării:

a Expunere diapozitive ->Programarea repetiţiilor 
b Expunere diapozitive ->Configurare expunere

c Format ->Programarea repetiţiilor

d Vizualizare ->Antet şi subsol-> Data şi timp
13. Stabilirea dimensiunilor diapozitivelor unei prezentări ce va fi imprimată se face din:

a Fisier-> Initializare pagina 
b Fisier->Imprimare 

c Vizualizare->Coordonator diapozitive imprimate

d Editare->Obiect diapozitiv

14. Pentru o prezentare care conţine text şi imagini care este modul de vizualizare în care nu se văd imaginile:

a  Expunere diapozitive
b Sortare diapozitive

c Schita
 
d Normal

15. Inserarea unei foi de calcul Excel într-un diapozitiv Power Point se face din:

a Inserare -> Obiect 
b Format -> Foaie de calcul

c Inserare -> Diagrama

d Inserare -> Tabel

16. Care dintre următoarele afirmaţii sunt adevărate:

a Ascunderea se realizează din Expunere diapozitive -> Ascundere diapozitive 
b Diapozitivele ascunse apar la derularea prezentării

c Diapozitivele ascunse nu pot fi şterse

d Nu se pot ascunde diapozitive

17. Un hyperlink poate fi creat :

a spre următorul diapozitiv 

b către primul diapozitiv

c catre ultimul diapozitiv

d toate răspunsurile de mai sus 
18. Microsoft Access  permite :

a   Comunicarea cu alte aplicatii

b   Facilitatea OLE (legarea si incorporarea de obiecte)

      c    Programarea vizuala a aplicatiilor folosind generatoare

      d    Toate  variantele  de mai sus. 

19 Tipurile de interogari pot fi :

        a    de selectie

  b    pentru actualizare

  c    incrucisate sau bidimensionale

  d    oricare din variantele de mai sus 
20 Tipurile de formulare pot fi :

a    Formulare  pentru vizualizare,introducere si editare de date

b    Formulare numai pentru adaugare de noi inregistrari

c    Formulare Read –Only

d    Oricare din variantele de mai sus 
21 În Excel, referinţa celulei active apare în: 

a Zona AutoCalculate 

b Caseta de nume 
c Eticheta foii de calcul 

d Bara de formule 

22 Alegeţi varianta corectă: 

a În Excel, Zona AutoCalculate conţine Bara de stare. 

b În Excel, Zona AutoCalculate conţine referinţa celulei active. 

c În Excel, Zona AutoCalculate afişează suma valorilor din celulele selectate. 
d În Excel, Zona AutoCalculate afişează numărul celulelor selectate. 

23 Alegeţi varianta incorectă: 

a Un registru de calcul poate poate conţine mai multe foi de calcul 

b Un registru de calcul poate poate conţine mai multe foi de diagrama 

c Un registru de calcul poate poate conţine mai multe foi de formule 
d Un registru de calcul poate poate conţine mai multe foi de macro-comenzi 

24 Care dintre urmatoarele valori sunt aliniate la stanga? 

a 0123 
b 01932 

c ‘012 

d 1234 
25 În Excel, Edit-> Clear->Contents are următorul efect pentru celulele selectate: 

a şterge formatele şi comentariile şi conţinutul 

b şterge conţinutul 
c şterge formatele şi conţinutul 

d şterge formatele şi comentariile 

26 Dacă dorim să transformăm toate numele dintr-o coloana Nume_elev astfel încât fiecare nume să aibă prima şi ultima literă majusculă, restul literelor rămânând neschimbate (Ex: PopescU, AndreI, MocanU, etc.) aplicăm formula: 

a =concatenate(upper(left(trim(text),1)),mid(trim(text),2,len(text)-2),upper(right(trim(text),1)))  

b =concatenate(upper(right(trim(text),1)),mid(trim(text),2,len(text))-2),upper(right(trim(text),1)))  

c =concatenate(upper(left(trim(text),1)),mid(trim(text),2,len(text))+1),upper(right(trim(text),1)))  

d =concatenate(upper(left(trim(text),1)); upper(right(trim(text),1)))  

unde text reprezintă conţinutul unei celule din coloana Nume_elev;
27 Celula A1 conţine textul:”Concursul de informatică aplicată”. Cifra 4 regasită în formula din celula  A2  =RIGHTB(A1,4) reprezintă:

a numărul de caractere extrase pe baza octeţilor
b numărul de cuvinte din text
c ultimele 4 cuvinte extrase de la dreapta la stânga
d ultimele 4 caractere identice de la dreapta la stânga
28 Aplicând funcţia TRIM pentru textul „bucuriade a     visa” se va obţine:

a bucuria de a visa 
b bucuriade a visa 
c bucuriadeavisa 
d BUCURIADE A  VISA

29 Care dintre următoarele afirmaţii este adevărată pentru funcţia MID(text;start_num;num_chars)?

a Dacă start_num este mai mare decât lungimea textului, MID întoarce tot textul

b Dacă start_num este mai mic decât lungimea textului, dar suma start_num plus num_chars depăşeşte lungimea textului, MID întoarce caracterele până la sfârşitul textului 

c Dacă start_num este subunitar, MID întoarce primul caracter

d Dacă start_num este negativ, MID întoarce ultimul caracter

30 Prin aplicarea funcţiei =IF(ISERR(FIND("a",A2,1)),UPPER(A2),LOWER(A2)) se va realiza:

a transformarea şirului de caractere din celula A2 în litere mici, dacă acesta conţine caracterul „a” pe prima poziţie

b transformarea şirului de caractere din celula A2 în litere mari, dacă acesta conţine caracterul „a” pe prima poziţie

c transformarea şirului de caractere din celula A2 în litere mici, dacă acesta conţine caracterul „a” pe orice poziţie în şir

d transformarea şirului de caractere din celula A2 în litere mari, dacă acesta conţine caracterul „a” pe orice poziţie în şir
31 Celula A2 conţine textul: „ Popescu Lucian”. Ce se va obţine în celula A3 prin aplicarea funcţiei : =MID(A2,1,FIND(" ",A2)-1)?

a Popescu Lucian 
b #VALUE 
c Lucian
d Popescu

32 Apelând funcţia =(VALUE(SUBSTITUTE(B10,MID(B10,FIND(",",B10),1),"."))) vom realiza:

a înlocuirea virgulei cu punctul zecimal într-un text

b înlocuirea punctului zecimal cu virgula într-un text

c înlocuirea virgulei cu punctul zecimal în cazul în care celula a fost completată ca text

d înlocuirea  punctului zecimal cu virgula în cazul în care celula a fost completată ca number

33 Apelând funcţia =IF(CODE(MID(A15,1,1))=CODE("A"),"DA") rezultatul afişat va fi:

a DA în cazul în care textul din A15 are prima literă „A” şi FALSE în caz contrar

b DA în cazul în care textul din A15 conţine litera „A” şi FALSE în caz contrar

c DA în cazul în care textul din A15 are prima literă „A” şi nimic în caz contrar

d DA în cazul în care textul din A15 conţine litera „A” şi nimic în caz contrar 

34 Rezultatul întors de funcţia =AREAS((A1:A4,B4:B6,C4)) va fi:

a  1
b  2 
c  3
d  4

35 Apelând funcţia =CEILING(2.45,0.1) rezultatul afişat va fi:

a  2.5 
b  3 
c  2 
d  0.25

36 Ce se va afişa pentru valorile x=8; y=1; z=3; cu formula

= if(z>max(x ;y) ;max(x ;y) ;if(z<min(x ;y) ;min(x ;y) ;z)  )  

a  8 
b  1 
c  3 

d   813

37  Ce se va afişa pentru  valoarea “Informatica” aflată în celula C4 în urma aplicării formulei:=concatenate(upper(right(c4;1)); " ";lower(left(c4;7)))

a In Forma
b A informa
c A INFORMA 
d IN FORMA

38 Nu este posibilă în PowerPoint Insert/Picture(Inserare/Imagine) :

a From Scaner or Camera(din Scaner sau Aparat foto) 

b New Photo Album(album foto nou)

c AutoShapes(Forme automate) 



d Films and Sounds(filme şi sunete)date pe ecran
39 Referinţa $A$1 folosită într-o formulă:

a Păstrează fixă coloana A 
b Păstrează fix rândul 1 
c Face celula A1 variabilă 

d Păstrează fixă celula A1

40  Ce realizeză comanda Rehearsal Timing(Programarea repetitiilor)  din meniul Slide Show(Expunere diapozitive)?

a Expunerea prezentării

b Afişarea duratei prezentării 
c Cronometrarea şi înregistrarea prezentării 
d Nici una dintre variante

41 Un raport îl creaţi atunci când:

a  doriţi să introduceţi date într-o tabelă
b doriţi să creaţi restricţii asupra unei tabele 
c doriţi să vizualizaţi datele dintr-o tabelă sau mai multe tabele 
d niciodată

42 Pe ce buton apasati pentru a modifica antetul sau subsolul unui formular?
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43 Atunci cand doriti sa modificati o interogare utilizati functia:

a [image: image5.png]Query | Tools  Window
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44 Atunci cand definiti o baza de date trebuie sa definiti:

a diferite tabele, legaturile dintre acestea

b legaturile dintre diferite fisiere externe bazei de date
c o singura tabela 
d nici unul din raspunsurile de mai sus

45 Care din urmatoarele combinatii reprezinta numai aplicatii software? 

a Windows, Linux , Word.

b Word, Excel, Windows

c Linux , Explorer, Outlook Express

d Word, PowerPoint, Explorer 

46 Computerul dumneavoastra merge mai greu in timp ce ruleaza mai multe aplicatii. Care dintre urmatoarele afirmatii este cea mai buna modalitate de a imbunatati performantele computerului?

a Adaugarea unui zip drive

b Adaugarea de memorie in plus 

c Adaugarea unui monitor mai mare 

d Instalarea unui nou CD-ROM

47 Alegeti combinatia corecta care ordoneaza in ordine crescatoare urmatoarele unitati:

a Kilobyte (KB), Byte , Megabyte (MB), Gigabyte (GB), Terabyte (TB) 

b Byte , Kilobyte (KB), Megabyte (MB), Gigabyte (GB), Terabyte (TB) 

c Kilobyte (KB), Byte , Gigabyte (GB), Megabyte (MB), Terabyte (TB) 

d Kilobyte (KB), Byte , Megabyte (MB), Terabyte (TB), Gigabyte (GB)
48 Care este numele corect pentru următoarea imagine?
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a bară de titlu 

b bară de meniuri

c bară de instrumente

d bară de stare

49.  . . . se referă la tipurile de operaţii pe care un anumit utilizator are dreptul să le realizeze într-o reţea sau pe un server de fişiere. Care dintre următoarele enunţuri ar putea completa corect propoziţia ?       


a Drepturi de logare 
       

b Drepturi de admisiune    

c Drepturi de acces       

d Drepturi de intrare

50 Blocul C2:E2 indică celulele:

a C2,C3

b C2,D2,E3

c C2,E2

d C2,D2,E2
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